



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

黑龙江各地骚扰、绑架学员 佳木斯劫持家人做人质

【明慧网】从七月十一日开始，黑龙江全省多个市县，开始频繁骚扰、绑架法轮功学员。佳市警察抓不到法轮功学员，竟然绑架家人做人质，还威胁家属：如法轮功学员不来写“保证”（放弃信仰）并配合照相，就要对法轮功学员的家人如何如何等。还有的国保大队长带头在法轮功学员家门外喊话，公开叫嚣：不开门是不配合执法，如坚持拒不开门，就强行撬门。

据悉，这次黑龙江省范围内出现的事件，是在黑龙江省公安厅的统一密谋、操控下，长期蹲坑、监控、跟踪，在掌握了法轮功学员名单后，有预谋的迫害行动。

1. 佳木斯警察劫持家人为人质，以此胁迫法轮功学员配合绑架或放弃信仰。

佳木斯法轮功学员曹洪双“诉江”以来，北安警察一年来一、两次到他父母家骚扰家人，只有疫情严重的去年没来。七月十二日上午九点，佳木斯郊区公安分局四丰派出所警察去他父母家骚扰，并给他家人打电话。致使他不得不在当天早上五点离开家。但随后得知，他的家人被抓到派出所，他的大嫂很着急、害怕，发过来一个不是家人的号码，16645854578，让他立即联系。他回了这个号，是家人接的电话，转告：警察让写保证、拍照，还恐吓：不配合就以家人“包庇”为由把他家人带回黑龙江北安市，并威胁将影响他大哥家孩子考公务员等等。

2. 佳木斯“罗马庄园”案受害人之秦玉珍被绑架。

七月十二日晚，佳木斯市法轮功学员秦玉珍在家中被绑架。郊区分局警察非法抄家后抢走秦玉珍的大法书籍、法像等私人物品，没有

给家属出具“拘留通知单”和“物品扣押清单”。秦玉珍被不法警察强行拖拽时高喊“法轮大法好”。因为“罗马庄园”案归向阳分局办案，办案单位由郊区分局转到了向阳公安分局的新立派出所。

秦玉珍目前被非法关押在桦南县看守所。据悉他们为了绑架秦玉珍，在秦玉珍家的对面安装了摄像头。这是一次有预谋的绑架。

3. 国保大队长带头在门外喊话：不开门是不配合执法，再拒不开门，就强行撬门。

法轮功学员唐永利，男，住佳木斯北焦化小区。七月十一日晚，有两人敲唐永利家大门，谎称楼下单元门有障碍物等，唐永利有所警觉没有开门。十二日上午，佳木斯市郊区分局五个警察来到唐永利家敲门，国保大队长吴彬带头在大门外喊话：不开门是不配合执法，再拒不开门，就强行撬门！警察闯入房间后要抢走大法书籍，唐永利阻止警察抢书，并高喊“法轮大法好”，被几个警察强行绑架，后被非法关押在桦川县看守所。

佳木斯郊区公安分局办案人员没有给他家属拘留通知单，也没有出具任何法律文书，警察说这是市里面下令，在所谓“回访”法轮功学员时，只要搜到大法书籍等物品就可以强行带走。警察说唐永利被处以十五天拘留。

4. 杨桂芬被骚扰绑架。

杨桂（立）芬，女，七十岁左右，是法轮功学员段宜法的妻子（段宜法现被非法关押在泰来监狱）。七月十一日晚，警察到杨桂芬家拍照后离开。十二日上午，警察又将她绑架到松林派出所，杨桂芬由于被惊吓，出现了瘫痪状态，不断地痛苦呻吟，警察不得不叫家属将她接回家。（接下页）

(接上页) 5. 两位老年女法轮功学员被抓后放回。

家住竹板屯的七十六岁女法轮功学员徐成凤，警察抄家后将她劫入车中待命。这时另一年逾八十岁的老年女法轮功学员正好到徐成凤家，按门铃后被便衣询问，便衣电话请示领导（音李伟）：有两位七、八十岁的咋办？他们的领导回答：岁数大了就别弄了，也没有手机啥的。便衣就将这两位老年女士放回家了。

6. 桦南县退休教师冯晓华被非法行政拘留。

七月十三日下午，佳木斯市桦南县退休教师冯晓华在家中，桦南县公安国保警察突然敲门，冯晓华开门，警察确认是冯晓华后，无任何理由强行绑架了冯晓华。

次日，警察将冯晓华劫持到佳木斯市汤原县看守所，非法行政拘留七天。理由是：在冯晓华家中翻到有装有法轮功内容的电子书。

7. 佳木斯市法轮功学员张秀华被以取保形式放回。

二零二二年七月十一日下午两点多，郊区派出所几个警察闯进张秀华家，进屋后一顿乱翻，将大法师父法像、大法书、身份证等非法抄走，同时把张秀华和她丈夫绑架到长青派出所呆了一夜。

二零二二年七月十二号上午，张秀华在佳木斯市宏大医院做的体检，下午四点多，她被送到桦南县拘留所（疫情期间过渡所），因身体不合格被拒收，回到郊区后办案警察给她办了所谓取保候审。张秀华在北焦化小区住，属郊区分局长虹派出所管辖。

8. 佳市金杰被绑架。

七月十二日，家住在九州花园附近的法轮功学员金杰被长青派出所绑架，目前金杰被劫持到佳木斯市桦川县看守所非法关押。

9. 佳市郑广珍被骚扰。

七月十二日晚上8点左右，佳木斯市前进公安分局中山派出所警察到郑广珍家去敲门骚扰，先谎称是社区的，要做什么登记，郑广珍的丈夫说“洗澡呢”，没给开门。

一会，又说是警察，大约两、三个人折腾了一个小时左右。家人一直没给开门，才算作罢。

10. 佳市一位老年法轮功学员被两次骚扰。

七月十一日晚和十二日早上，这位八十多岁的老年法轮功学员两次被警察和社区人员骚扰。

11. 佳市李艳英被骚扰。

七月八日，佳木斯长胜派出所两个没着装自称是警察的人，到李艳英家，当时没关门，他们问李艳英在家吗？当时李艳英没在家，她家属在家。警察就说照张像吧，家属没拒绝。一警察拿出警察制服穿上，合照了一次，他们说，别让李艳英往外走，就走了。

七月十三日上午十点来钟，胜利社区来了两个女士敲门找李艳英，家属在家，说让李艳英签个字，家属说她没犯错误做好人签什么字，争执了一会。她们说是上级指派的也没办法，后来她们打了个电话说不配合，把家属的电话和名字要去才走。

12. 王昕被骚扰。

七月十一日中午十一点多，法轮功新学员王昕家有人敲门，她以为是邻居就开门了，发现是两个警察，后得知是佳木斯市郊区分局长虹派出所的警察。一人着装姓姚，另一人没着装，给王昕用手机拍了照，并说，拍照是证明来过了。接着问还炼不炼了，王昕回答“炼”，还问是否和儿子一起住，并要手机号码，王昕没给。

13. 许艳萍、寇维香、樊桂芹被骚扰

七月十三日，向阳分局新立派出所片警骚扰法轮功学员寇维香。

七月八日，佳木斯东风分局长胜派出所警察上法轮功学员许艳萍家，许艳萍没在家，警察与许艳萍丈夫拍一张合影，并告诉许艳萍丈夫，让别出门。七月十日晚七点半左右，有三警察到佳南肉联厂住宅樊桂芹家骚扰，有一个扛录像机的，还问她妹妹

（法轮功学员）樊桂芬回来没有？回来要去报告。樊桂芬是二零年的一次绑架事件中家被抄，当时樊桂芬没在家，前进分局南岗派出所警察一直没

找到人，就把她通缉了。

14. 董敏、李淑芹、谢淑云遭骚扰

七月九日上午，佳市向阳分局松林派出所警察给法轮功学员董敏的丈夫打电话，问董敏的电话号码是多少，还说你家是不是在哪哪住。她丈夫说不知道，你以后别给我打电话了，我俩不在一起。警察说那你就把户口迁走。七月十二日，佳市东风分局长胜派出所警察到李淑芹家敲门。李淑芹不在家，她丈夫给开的门，说找李淑芹签字。走时还说过几天还来。

东风区法轮功个学员谢淑云，七月初她的女儿接到片警的电话，问：你妈在家吗？女儿说：不在，去我姨家了。他又问：去哪个姨家了？说：去她叔辈妹家了。几天后片警又给她女儿来电话问：你妈有出国港澳证吗？用过吗？女儿：没用过。片警：证，在哪里？女儿：好多年了，不知道整哪去了。七月十一日社区来电话找谢淑云，让十二日去高新社区检查身体，问去不去。

15. 程淑杰、吴美娥遭骚扰

桦南县林业局的法轮功学员程淑杰，接到片警给的电话，借口是问她家房子租给谁了，骗她去派出所报备，说以防租给逃犯。七月十二日下午两点，佳市抚远市国保到法轮功学员吴美娥家，因为吴美娥瘫痪在床，警察照相就走了。

16. 抚远张桂珍遭绑架

同时抚远市国保又去了法轮功学员张桂珍家，出示了搜查证，把家翻了个遍，大法书籍、卡、小喇叭都给抢走了，张桂珍被强行带走，晚上六点多才回到家里。

17. 七月十一日晚，北焦化小区法轮功学员小唐被五名警察绑架抄家。

